

НАША Лесная поляна

анонс

№98
февраль
2019

Ежемесячное
издание
города-спутника
Лесная Поляна

анонс



фото из личного архива Галины Герасименко

Гость номера
Галина Герасименко

с.3

СОБЫТИЕ



Показательные выступления парней из «Витязя», на которых они демонстрировали приемы рукопашного боя, не оставили равнодушными зрителей. Когда ведущий спросил «Кто после такого выступления захочет служить в армии?», руки подняли и большие ребята, и малыши – мальчишки и девчонки. «Мне сейчас 17, а в «Витязе» я уже около 2 лет, – рассказывает нам Алексей Ведерников, один из выступавших ребят. – Вообще, набор детей сейчас идет с 9 лет. Есть занятия по строевой подготовке и огневой, смешанные единоборства, общевоинские уставы и многое другое. Я хочу поздравить всех с Днем защитника Отечества и сказать, что защищать Родину – это наша главная задача. Ведь Родина – это наша семья, наши близкие».

Под надежной защитой

Праздничной программой «Легко ли быть солдатом?» поздравили в Лесной Поляне с Днем защитника Отечества всех, для кого этот самый мужественный праздник уже стал – или еще станет – по-настоящему своим.

В удивительно щедрый на тепло воскресный февральский день парк «Лесная сказка» встречал гостей бодрой музыкой, а подтянутые, с военной выпрямкой юноши в форме – воспитанники Центра военной спецподготовки молодежи «Витязь» – приглашали на выставку оружия и снаряжения. Чтобы посмотреть на образцы или сфотографироваться с ними – выстраивались очереди. Необычные конкурсы: гиревые состязания, полоса препятствий, разборка-сборка автомата Калашникова – собирали участников и зрителей в считанные минуты. Клавдия Саблук, администратор

парка «Лесная сказка», рассказывает, что мероприятие специально решили провести в несколько необычном формате – без привычных массовых гуляний с развлекательной программой: «Хотелось показать немного поближе, что такое служба, защита Родины, какое это непростое дело. Что для этого нужно не только быть сильным и ловким, но и обладать многими знаниями, умениями и особыми навыками. Поэтому мы пригласили пункт отбора на военную службу по контракту, пригласили ЦВСМ «Витязь» – попросили выступить, провести выставку оружия. Они

предложили провести и конкурсы по разборке-сборке автомата. Как видите, ажиотаж большой, люди увлеченно смотрят, фотографируются и участвуют в конкурсах! Хочется поздравить с праздником не только тех, кто служит или служил, но и всех мужчин. Потому что они являются защитниками нашего Отечества – у каждого есть семья. Храните и берегайте нас, а мы будем беречь вас!»

Конкурсы и выставка привлекли всех, вне зависимости от возраста: самый младший из тех, кто примерял масхалат, только-только научился ходить, а самый опыт-

ный участник конкурса по разборке-сборке автомата Калашникова мог похвастаться тем, что проходил службу еще в рядах Советской Армии!

Ко всем добрым пожеланиям, звучавшим в тот день, мы хотим добавить слова четырехлетней Алисы, которая на наш вопрос: «Что такое – День защитника Отечества?» – сказала: «Это когда поздравляют всех, кто делает мир и чтобы добро побеждало». С праздником всех, кто несет добро, и мирного неба!

Владимир Максимов,
фото Алексея Луща

// КНИЖНАЯ ПОЛКА

Как влюбиться... в книги

Уважаемые читатели! Сегодня я хочу поделиться советами – как начать читать на регулярной основе. Ведь чаще всего мне задают вопрос не о том, что почитать, а как вдохновить на чтение своих близких? Надеюсь, советы станут полезными для детей и взрослых всех возрастов.



1. Личный пример. Когда взрослый в семье читает с заметным удовольствием, делятся с родными примерами из книг, тогда и детям тоже хочется погрузиться в этот увлекательный процесс.

2. Этот пункт самый важный, на мой взгляд. Вот уже 11 лет я почти каждый вечер читаю детям книгу вслух.

У нас у каждого есть свое чтение для души и одна общая книга. Сейчас это «Книжная лавка под дождем» Риэко Хината. Так я учу детей читать. Обращать внимание на вопросы, сквозящие в книге. Смеяться над юмором. Выделять интересные мысли. Обсуждать суть книги и поступки героев.

3. Правильная книга. Современные дети не обязаны читать книги нашего советского детства. Они живут в другое время, у них иные герои, свой слог и речь. Даже события в книге теперь происходят в другом темпе. Поэтому как бы ни был чудесен «Волшебник изумрудного города», но для многих современных детей это прошлый век. Сейчас мои сыновья 8 и 11 лет зачитываются графическими детективами Жориса Шамблена «Дневник Вишеник». Всеми пятью томами!

4. Чтение не должно быть навязанным. Книгу стоит подобрать такую, чтобы ребенок сам ждал продолжения и шел читать. Лучше превратить чтение в ритуал или приключение. Купите забавную лампу – которая, например, крепится как прищепка к книге, и тогда читать можно даже под одеялом.

5. Должен быть выбор. Пусть дома будет хотя бы 8 – 10 детских книг возраста ребенка. Тогда выбор станет самостоятельным решением. А потом появится азарт прочесть все книги со своей полки. Можно приобщить ребенка к приобретению книг – в магазине или через приложение.

6. Читательский дневник. Удобно записывать свои книжные победы или пожелания в одном месте. А если ребенок творческий, то дневник может быть в форме молескина, и за каждым новым пунктом прочитанной книги будет идти иллюстрация, выполненная собственной рукой.

7. Создайте возможность для игры с книгой или по мотивам книги. Сшейте вместе любимых героев. Нарисуйте комикс по книге. Попробуйте написать продолжение сказки. Приготовьте вместе любимое блюдо главного героя. Покрасьте велик как у Вилли. Сделайте прическу как у Матильды. Я приобрела новинки от Джулии Дональдсон «Классный медведь» и «Бумажные куклы». Сшила медведя, а трехлетняя дочь набила его, а вместе мы нарисовали бумажных кукол.

8. Книга должна быть качественной. Но о муках выбора книги поговорим в следующий раз.

Вернувшись к первому пункту. Что делать, если у взрослых не получается стать примером, а оторвать детей от гаджетов книжной охоты? Предлагаю вовлекаться в процесс чтения

постепенно: по 5 минут 2 раза в день. Утром кофе+книга, вечером подушка+книга. Практически, как зубы почистить! Своеобразная интеллектуальная гигиена души. Важно читать то, что нравится именно вам: роман, детектив, мистика, поэма. Пусть книга будет всегда с вами: на работе, в транспорте, в очереди – вы и сами не заметите, как ваши книжные полки начнут расти! Обязательно делитесь эмоциями от прочитанной книги, заражайте чтением других.

Поделюсь и я в свою очередь. В этом месяце прочитаны «Семь смертей Эвелины Хардкасл» Сьюарта Тертона – ни с чем не сравнить, класс; «Жареные зеленые помидоры в кафе «Полустанок» Фэнни Флэгг – история одного города с нежным юмором; «Ежевичная зима» Сары Джо – роман-детектив для свободных вечеров. Все книги, упомянутые в статье, доступны к прочтению в Читательском Клубе.

С пожеланиями приятного чтения,
Ольга Поварич,
жительница Лесной Поляны,
фото автора

А когда вы танцевали полонез?

Почти три тысячи детей со всего мира приехали в Москву на фестиваль-форум «Рождественские звезды – 2019». Студия «Грация-flex» гимназии №42 выступала в номинации «Современная хореография» среди 12 коллективов. Наши танцоры разделили почетное третье место Лауреата с коллективами из Польши и Дубая, почему все были очень рады!



Фестиваль «Рождественские звезды» проходил уже в 19 раз! Это большое мероприятие, в котором принимают участие танцоры из разных стран. Как известно, культура и искусство объединяют людей и страны. Наши

девочки подружились с коллективом из Польши и, как оказалось, смогли общаться с ними на английском языке. Жители Лесной Поляны были приглашены на настоящий бал, на который прибыло около 2000 танцоров – все в пышных,

нарядных платьях и фраках. Гости танцевали полонез, падеграс, испанский вальс – нам казалось, что мы в сказке!

Форум стартовал четвертого января. За время поездки наш коллектив «Грация -flex» побывал на Кремлевской елке и в Московском зоопарке, посетил шоу иллюзионистов Сафоновых, Роллердром и Музей космонавтики, поднялся на 95-й этаж небоскреба Москва-Сити и с высоты птичьего полета посмотрел на красоту Москвы. Это было незабываемое путешествие и огромный опыт в копилку нашей студии!

Олеся Чикаева,
руководитель студии
современной хореографии
«Грация-flex»,
фото Александра Шмидта

//Письма в редакцию

30 января по инициативе Совета ветеранов и ТУ ж/р Лесная Поляна состоялся общественный просмотр фильма «Т-34». Гордимся несгибаемой волей и мужеством советского человека. Гордимся инженерами и рабочими, создавшими и создающими лучшую в мире боевую технику. Пример – Т-34. Фильм очень эмоционален и поучителен всем возрастам людей.

Член Совета ветеранов Сергей Ольман

//Объявления

Таежная Заимка приглашает
10 марта на Масленицу!

С 12.00 до 13.00
веселые гуляния (встречаемся, гуляем, играем, делаем свою Масленичку).

С 13.00 до 15.30
музыкально-игровая программа «Прощай, Масленица!»

Подробности по тел.
8 903 944 93 02.

Находимся за Лесной Поляной.



Щенки от Таежной Заимки! Голубоглазые серо-белые мышки от красивой пары – победителей ездовых соревнований – Арамиса и Вьюги!
Родились 17 ноября 2018г. Прививки, родословная.
тел. 8 903 940 68 00 Владимир.

Человек человеку - человек

Литературная студия и читательский клуб, дыхательная гимнастика и йога на траве, рисование и вязание, танцы, ЛФК – все это Центр по работе с населением (МКУ «ЦРН») в Лесной Поляне. Галина Герасименко, наша жительница, – старший инспектор ЦРН. Как ей удалось организовать такую кипучую жизнь в Центре, о чем она мечтает – читайте в нашем материале.



– Галина, восхищает количество студий и направлений в ЦРН. Как Вам это удалось за два года?

– Первую половину жизни я работала в образовании, вторую – в рекламе. В результате в Центре произошел некий симбиоз моих навыков. Как все начиналось? Когда мы переезжали в Лесную Поляну, было четкое понимание: хочу здесь работать, быть частью сообщества жителей района. Я искала человек-человек – это мое. Захотелось понять, что интересно людям: разговаривала, спрашивала, смотрела по хештегам, в сообществе в ВК и на

сайте. Начали рождаться темы, идеи новых мероприятий. А рядом с темой возникали люди. Получилась схема: ищу тему – ишу человека, который бы хотел ее осветить, а люди «подтягиваются», если удается сделать проект интересным. Одна из моих целей: Центр должен работать всегда, даже если я ушла в отпуск, например. Мне бы хотелось все процессы технологизировать, в хорошем смысле этого слова.

– Расскажите, пожалуйста, о проектах, которые получились?

– Каждый проект связан с человеком. Любовь Геор-

гииевна Волкова – хореограф, человек с богатейшим опытом. Всю жизнь она работала с детьми, а сейчас вышла на пенсию. Ее проект – танцы для взрослых. В нашем арсенале и латиноамериканские танцы, и хип-хоп, и вальс. Средний возраст коллектива – 65 лет. Самой старшей «девушке» исполнилось 72 года. Мы уже успели поучаствовать в одном фестивале. «Засветились» своей необыкновенностью. Это не уровень высшего пилотажа. Но когда складываются возраст 72 года и направление «хип-хоп», получается уникально.

Огромный пласт работы взяла на себя Евгения Яковлевна Елескина. Уже год она проводит встречи в Литературной гостиной. Казалось бы, традиционная форма: пришли, стихи прочитали... Но, чтобы «почитали», приходится поработать. Евгения Яковлевна столько интересных людей нашла, вселила в них уверенность. И зазвучали стихи, живая музыка, романсы – такие струны души заиграли... Каждый раз перед литературной гостиной у нее творческое волнение – настоящее, неподдельное. Люди видят, как она увлечена темой, как старается подать ее интересно, и не могут позволить себе сделать свою часть творческого задания халтурно.

А дыхательная гимнастика? Ирина Ильиных – бесценный наш тренер. Два года подряд, каждую среду, в 9.30 собира-

ются жители Поляны, чтобы позаниматься спортом, пообщаться... Зимой – в Центре, летом – в парке. Занятия в парке не сравнить ни с чем. Эдакий парковый шик по-леснополянски.

А еще есть целая команда новых людей и новых идей.

– Получается, что в Центре работает целая команда близких по духу людей? Как Вы понимаете, что пришел человек, близкий по духу?

– Мы можем думать по-разному, но у нас общие цели и понимание пути. Мы все разные. Думаю, это моя способность – объединять именно разноплановые личности, собирать команду интересных творческих людей. Например, мы дружим с Марией Мещеряковой (руководитель студии «сТАНЦИЯ» – прим. ред.) со школьных времен. В школе я писала работу «Развитие творческих способностей». Работа с одаренными детьми». Мария была в моей команде одаренных детей, начиная с пятого класса. И вот эти теплые отношения сохранились, мы дружим со всей группой до сих пор, несмотря на разницу в возрасте. Мария нас очень выручает с помещением для танцев и ЛФК.

Когда начнется весна, мы йогу, дыхательную гимнастику, зарядку, флеш-мобы, танцы перенесем в парк. Парк –

это мое любимое место в Лесной Поляне. После парковой дыхательной гимнастики можно посидеть на скамеечке, попить чай, с Клавдией Саблук (администратор парка «Лесная сказка» – прим. ред.) пообщаться. Я «домовой», она «парковый», а интересы общие, леснополянские. Такой круг сложился: Наталья Сергеевна Шепелева – генератор идей, Дарья Сливинская с ее эко-мышлением и безупречным вкусом, Виктория Овчинникова с ее могучей хваткой и динамикой, Светлана Владимировна Бутько – человек чуткий и душевный (отдел организационной и массовой работы ТУ ж/р Лесная Поляна – прим. ред.) – вместе мы такая команда, которой любая задача по плечу.

– Галина, что пожелаете жителям Лесной Поляны?

– Чтобы держали как можно дольше высоко поставленную планку взаимоотношений, отношения к детям, экологически верного отношения к своему району, строгости и требовательности к себе и к окружающим.

Карина Капустина,
фото из личного архива
Галины Герасименко,
благодарим «Лесная поляна
Кемерово – сообщество
жителей» (vk.com/lespolyana)
за помощь в подготовке
материала

Вопросы от читателей:

«Где и когда проходят встречи?» – спрашивает Сергей Тризно.

1. Танцы для жителей старшего возраста – понедельник, воскресенье, в 11.30, студия фитнеса и танцев «сТАНЦИЯ», бульв. Осенний, 1;

2. Дыхательная гимнастика – каждую среду, в 9.30, ЦРН, ул. Щегловская, 1;

3. Вязание – каждый четверг в 11.00, ЦРН;

4. Литературная гостиная – один раз в месяц, ЦРН;

5. Лечебная физическая культура (ЛФК) – каждый вторник, с 9.30 до 10.30, студия фитнеса и танцев «сТАНЦИЯ»;

6. Читательский клуб – 1 и 4 пятница месяца, в 10.00, ЦРН;

7. Рисование – 1 и 4 пятница месяца, в 11.00, ЦРН;

8. Волейбол – каждое воскресенье, в 9.30, школа №85 (предварительная запись по тел. 8 933 300 11 29 – Галина Герасименко).

«Ни одно парковое мероприятие в Лесной Поляне не прошло без участия Галины! – пишет Клавдия Саблук. – Это не лучик! Это солнышко, с бесконечным запасом энергии, идей и тепла! Вопрос, который много раз задавала лично, но так и не удалось понять: Как?! Откуда столько энергии?! Где там кладезь всего лучезарного?»

– От чего я заряжаюсь? От любви, от нужности, от того, что мне рады. Когда прихожу и понимаю: я здесь нужна. От того, что моя работа приносит реальную пользу. Мои дети подрастают, хочется дать им побольше свободы от собственной «харизмы». Но энергия любви продолжает генерироваться – и появляются в жизни другие люди, которым она важна.

«Галина, как Вы проводите свое свободное время? О чем мечтаете?» – спрашивает Тамара Попова.

– Всегда хотела много путешествовать. Когда появится эта возможность? В этом году хочу обязательно посмотреть, как багульник цветет.

В свободное время стараюсь побольше двигаться: хожу в «сТАНЦИЮ» на растяжку, в бассейн, осенью делала 20 000 шагов в день. Весной опять начну – обещаю. Я не бегаю, я хожу, бегать – это не мое. Нужно найти что-то свое, чтобы в удовольствие. Так хорошо, когда идешь... Все мысли в голове разложишь, а если о чем-то и печалишься, то придумаешь кучу вариантов, как все поправить. Говорят, нужно себе дарить время с самим собой, каждый день. Ты берешь этот час и идешь спокойно и вдумчиво.

«Галина Александровна – подарок судьбы для нас, жителей Лесной Поляны, – пишет Евгения Елескина. – С ней интересно и легко. Она умеет зажечь, поддер-

жать. В хорошем смысле амбициозный человек, не любит проигрывать, уверенно идет к успеху. Ее успешность не по щелочку – это результат большого труда.

Работает Галина Александровна по 12 часов в сутки. Мне кажется, если перед ней будут лежать билеты в театр на современную драму, на концерт в филармонию и в Цирк дю Солей, Галина Александровна выберет Цирк солнца. Потому что *Cirque du Soleil* – это сказка, это мечта, безудержная фантазия. А в театр и филармонию сходит в другой раз. Это и есть мой вопрос: Какой билет она выберет сегодня?»

– В Цирк дю Солей – мечтаю там побывать. Вопрос от Евгении Яковлевны узнаваем: у нее и вопросы такие, «изящные», и слог такой, и душа такая необыкновенная. Я очень рада, что она к нам присоединилась.

Добрые слова:

Ольга Вострецова:
«Галина! Спасибо Вам огромное за ваш позитив и энергию!»

Дарья Шмакова:
«Галина Александровна – лучик солнца! Где бы она ни была!»

Светлана Ступаренко:
«Желаем сил, терпения, много интересных идей! Спасибо за человеколюбие и заботу о леснополянцах!»

Надежда Головина:
«Галина, как замечательно, что Вы у нас есть! Счастья, здоровья, успехов, пусть не угасает солнечко в душе!»

Галина Гордиенко:
«Галина Александровна, спасибо Вам огромное за теплоту души, за Ваше добroе отношение к людям! Будьте счастливы! Удачи Вам!»

Готовились накануне – всей семьей

Команды взрослых и детей из гимназии №42 приняли участие в Зарнице, впервые в истории нашего района проходившей на базе школы №85. Всего в I районной военно-спортивной игре участвовало четыре команды из двух школ Лесной Поляны.



Гимназию №42 представляла команда взрослых «Дружина», школу №85 – команда «Дубрава». В детских сборных командах «Рысь» и «Патриот» участвовали ученики 14–17 лет.

На торжественной церемонии открытия выступали Эдуард Загайнов, начальник территориального управления ж/р Лесная Поляна, Алексей Тутыкин, депутат Кемеровского городского совета, и Александр Пантыкин, военный комиссар Рудничного и Кировского районов города Кемерово.

Образцово-показательным выступлением с карабинами и мастер-классом по сборке и разборке массогабаритных макетов оружия приветствовали участников состязаний специально приглашенные гости – юнармейцы Поста №1. Для гостей и болельщиков работала выставка оружия и военной амуниции, которую представила общественная организация гражданско-патриотического и спортивно-тактического воспитания детей и молодежи «Полигон».

Команды соревновались в строевой подготовке, неполной разборке-сборке

автомата Калашникова, стрельбе из пневматической винтовки, военно-исторической викторине, стрелковом поединке «Биатлон», эстафете и перетягивании каната.

«Я с большим удовольствием откликнулся на предложение поучаствовать в игре, – делится своими впечатлениями Евгений Овчинников, участник команды взрослых гимназии №42. – Во-первых, очень люблю соревноваться, во-вторых, восторженные воспоминания от «Зарницы» остались еще со времен пионерских лагерей. К тому же я человек спортивный, занимаюсь плаванием и кикбоксингом, а сыновья Алистрат и Вячеслав 11 и 14 лет тоже любят спорт. От игры у меня остались незабываемые впечатления. И новые знакомства приобрел, и со старыми знакомыми встретился.

К военно-патриотическому конкурсу готовился накануне, дети мне дома помогали. Повторял памятные даты, военную технику, наградные знаки, о чем-то узнал впервые. Мы очень сильно проигрывали в биатлоне, но в конце Александр Мамаев вырвал победу. Хотелось бы, чтобы первый опыт «Зарницы» в нашей Лесной Поляне перерос в ежегодные соревнования. Чтобы как можно больше лесополянцев смогли принять в них участие, в том числе мои сыновья, когда подрастут. Я за военно-патриотическое воспитание нашей молодежи. Спасибо организаторам за возможность испытать массу положительных эмоций!»

По итогам соревнований победу одержала команда школьников «Рысь», на втором месте команда взрослых из гимназии №42 «Дружина», на третьем месте «Дубрава», четвертую позицию заняли «Патриоты».

Наталья Сперанская,
фото Игоря Герасименко

Надежда Кузбасса из Лесной Поляны

В рамках поддержки талантливых и одаренных детей в подразделении дополнительного образования гимназии №42 открылась персональная выставка Светланы Агафоновой, занимающейся в туристическом клубе «Роза Ветров» и мастерской «Творчество без границ».



Имя Светланы, наряду с другими талантливыми воспитанниками, по праву можно назвать гордостью Кемеровской области. Ее самые лучшие работы представлены в «Энциклопедии детских достижений» – книге, рассказы-

вающей о талантливых современниках, детях с активной жизненной позицией со всего Сибирского федерального округа.

Только в 2018 году Светлана стала победителем международных конкурсов «Второе дыхание», «Осенняя мастерская», «Салют Талантов», а также всероссийских конкурсов «Память на века», «Мир детства». За высокие творческие достижения юная мастерица награждена медалью «Надежда Кузбасса». На персональной выставке работ Светланы можно увидеть коллекцию картин из спилов, изделия из природного материала, панно из льняного шпагата и часы в технике «картонажная пластика».

Спасибо нашим педагогам за труд, терпение и силы, которые они вкладывают в своих учеников!

Галина Сикорская,
фото Марины Палехиной

Победный спуск

Воспитанники подразделения дополнительного образования гимназии №42 приняли участие в IX Зимней Спартакиаде учащихся России. Александр Федоров, ученик туристического клуба «Роза ветров», выступил на дистанции «Горный туризм» и завоевал победное I место.



Федеральный Центр подготовки спортивного резерва провел Спартакиаду с участием детей из 47 территорий России на горно-лыжном комплексе Горная Саланга в Тисульском районе Кемеровской области.

Впервые в рамках Спартакиады оценивались горнолыжные спуски с четырьмя зонированными остановками:

- Безопасная зона – часть этапа, на которой участник спускается на лыжах без заданий.
- Опасная зона – часть этапа, на которой участник обязан обехать указанные препятствия.
- Ориентировочная зона – часть этапа, на которой участник получает карту с указанием маршрута спуска в схеме.
- Рабочая зона – часть этапа, на которой по условиям прохождения дистанции выполняется заранее оговоренный комплекс заданий по транспортировке пострадавшего.

Александр Федоров, в возрастной категории 14–16 лет, прошел дистанцию «Горный туризм» с двумя штрафами в «опасной зоне», а все остальные задания выполнил безупречно.

Галина Сикорская,
фото Марины Палехиной



Новое качество городской жизни на природе

Уникальный проект жилого комплекса «Солнечный бульвар» располагается на территории нового микрорайона жилого района «Лесная поляна».

Большое внимание уделяется созданию общественных пространств: две прогулочно-парковых территории с игровыми и спортивными площадками, развитие рекреационно-спортивных объектов, а также шаговая доступность до объектов социальной и коммерческой инфраструктуры формируют современную городскую среду. Благодаря особому планировочному решению транспортные и пешеходные потоки максимально разведены, что обеспечивает безопасность и комфорт проживания.

Продуманная городская инфраструктура представлена наличием необходимых для комфортной жизни объектов: детских садов, школ, магазинов, спортивных и игровых площадок, а также мест отдыха и инфраструктурных объектов соседних микрорайонов.

Высокая транспортная доступность обеспечена современной четырехполосной автомагистралью, которая позволяет комфортно доехать до «Лесной поляны» на общественном или личном транспорте.

На территории нового микрорайона предусмотрено большое количество парковок для автотранспорта.

В каждом многоквартирном доме нового жилого комплекса предусмотрены: роскошные и просторные холлы, вход с уровня земли, скоростные лифты, панорамное остекление с видом на природу, современная инженерная инфраструктура, с использованием энергосберегающих технологий и многое другое для обеспечения комфортной городской жизни на природе!

Путь – от армии до школы

В школе №85 работают замечательные учителя. В преддверии Дня защитника Отечества мы пообщались с Александром Владимировичем Беловым, заместителем директора по БЖ, руководителем военно-патриотического направления школы, и Сергеем Анатольевичем Безмолко, преподавателем обществознания, экономики и права. Они вспоминали армейские времена и свой путь в педагогику.

«Думаю, надолго останусь в школе»



– Сергей Анатольевич, служили ли Вы в армии?

– Да, в 1982 году я начал учиться в Барнаульском летном военном училище, потом перевелся в Омское училище гражданской авиации. Работал с приборами электрооборудования самолетов – мы специализировались на Ту-154, Як-40 и Ми-8. После Омска перешел в Кемерово на малую авиацию.

В г. Кемерово я поступил в учебный авиационный центр ДОСААФ. Полувоенная организация позволяла ребятам за неполные два года не только отслужить в армии, но и получить удостоверение пилота вертолета Ми-2. К сожалению, в 90-е организация развалилась, аэропорт практически перестал осуществлять рейсы. Наступил переходный период.

– На какую деятельность переключились Вы?

– Как раз появилась информация, что в г. Кемерово существует социальное движение Молодежный жилой комплекс (МЖК). Люди устраивались на непrestижную работу, чтобы получить квартиру по договору. Так я работал на бетонном заводе. Кроме того, троллейбус, который идет по Октябрьскому проспекту, практически запущен за счет МЖКовцев – все коммуникации, развязки и траншеи мы копали вручную лопатами за баллы. По баллам уже распределялось жилье. Мы были последними, кто получил бесплатные квартиры.

После работы в МЖК встал вопрос – «Куда дальше?» Так сложилось, что я проработал семь лет оперуполномоченным уголовного розыска. Раскрывал преступления, как и мечтал когда-то в детстве, читая «Шерлока Холмса».

– Сергей Анатольевич, как Вы пришли к работе педагогом? Школа №85 ведь ваша первая школа?

– Да, первая. Около двадцати лет я проработал в милиции. Потом подумал, что нужно закрепляться на гражданке. Хотел пойти учителем истории. Для этого нужно было получить специальное образование. Пришел в Куз-

басский институт КРИП-КиПРО. Смотрю – история, еще смотрю – обществознание и право. Решил, что подходит, оглядываясь на мой опыт и юридический факультет. Стал заранее отправлять резюме в школы, переговорил с Майей Олеговной.

– Как Вам опыт работы в школе?

– Первый год в школе – шок. Хотя на самом деле действительно интересно. И работа, и квалификация позволяют подходить к делу со всей важностью. Правда, непросто с экономикой. В юриспруденции даются только базовые понятия. Поэтому порой готовишься к урокам до 3–4 часов ночи. Но это не страшно. Сейчас адаптировался. Иногда приезжаю в управление, смотрю на людей – все такие супер-серьезные, хмурые. Говорю знакомым: «Ребята, вы будьте проще, улыбнитесь!» А они отвечают: «Что? Себя уже забыл? А то весь цветешь!» Действительно, здесь совсем другая сфера. В школе и атмосфера иная, и взаимоотношения с людьми строятся по-другому. Очень увлекательная работа. Настолько вжился в нее, что теперь, думаю, надолго останусь.

Алина Иванова, 11Б

«Мне было на кого равняться»



молодых парней, которые пришли отдать долг Родине, не так представлялась служба в Армии.

– Каков Ваш карьерный путь? Как Вы оказались в школе после службы?

– Отслужив в Армии, я сразу устроился работать в школу по своей специальности – учитель физической культуры. Хотя еще во время службы меня неоднократно приглашали и оставаться служить по контракту, и работать в правоохранительных структурах. Но я до сих пор считаю, что правильно сделал, продолжив учить детей.

– Служили ли Ваши предки? Повлияло ли это на Ваш выбор?

– В моем роду практически все служили в Армии. Это всегда считалось настоящим мужским поступком. Мой пapa служил в г. Балхаш в Казахстане. За успехи в службе его фотографию даже печатали в газете, а также приглашали в Москву для вручения правительственные награды. Так что у меня было на кого равняться.

– Что для Вас является самым ярким впечатлением на службе?

– Несомненно, самым ярким впечатлением остаются мои друзья, с которыми мы делили все тяготы службы. Уже более 20 лет назад закончилась служба, но мы до сих пор созваниваемся и по возможности встречаемся.

Полина Гуцал, 11А

Спартакиада vs Карантин

В школе №85 затянувшийся карантин решили разнообразить физической активностью и организовали спартакиаду учителей. С 6 по 8 февраля в ней могли принять участие все сотрудники. Ежедневно выбирали «спорт дня». Так, в среду 6 февраля был выбран волейбол. Педагоги разделились на команды игроков и болельщиков. А 7 февраля учителя взяли в руки спортивные винтовки, чтобы посоревноваться друг с другом в меткости.



Хорошие результаты показали даже новички, которые впервые держали в руках оружие. I место занял Михаил Саранцев, II место у Юлии Ромащенко, III место у Есении Горовцовой. Михаил Александрович рассказал, что в последний раз до этого стрелял 20 лет назад, когда служил в армии: «Навык есть, но тренировка

никогда не помешает».

Завершающим видом спорта стал бадминтон. «Результат турнира не имел никакого значения», – говорит Андрей Лусников, учитель, организатор спартакиады. – «Все играли в свое удовольствие!» Татьяна Попова, учитель начальных классов, рассказывает: «Спартакиада – это отличная возможность попробовать себя в разных видах спорта, вспомнить юношеский задор и более тесно пообщаться с коллегами в неформальной обстановке. Единый командный дух и отличное настроение – все, что нужно, чтобы состязание состоялось! По возможности буду

пробовать себя в тех видах спорта, которые до сих пор не были мною изведаны. Вот сегодня я первый раз в жизни стреляла из винтовки! И это было здорово! Коллеги в нашей школе – потрясающие люди! В такой обстановке хочется не только творить, развиваться, но и просто «отрываться» и радоваться жизни подобно детям!»

Коллектив благодарит Андрея Александровича Лусникова за организацию этих чудесных часов бодрости и отличного настроения!

Екатерина Федорова,
фото из архива школы №85

//Новости



Олимпиада «Коксохимик» – это пилотный проект для старшеклассников, организованный ПАО «Кокс». 13-го и



Кузбассу 300 лет! 14 февраля учащиеся 7–8 классов нашей школы приняли участие во флешмобе, посвященном 300-летию Кузбасса.

14-го февраля учащиеся 8–11 классов нашей школы состязались в знаниях по химии. Итоги стали известны 21 февраля. Трое победителей получили ценные призы, а также возможность заключить договор о целевом обучении в КузГТУ, с возможностью практики и трудоустройства в ПАО «Кокс».

Выставка «Изобретай-ка»

Ежегодно 17 января во всем мире отмечается День детских изобретений. Изобретать – это естественное состояние всех детей, в каждом малыше «сидит» маленький Изобретай-ка. Ему нужно только дать возможность проявить себя, свои возможности и таланты.



Заметить в ребенке гения – главная задача взрослого. Сколько привычных для нас сегодня вещей изобретены простыми мальчишками и девчонками: меховые наушники, шрифт Брайля, фруктовое мороженое на палочке, водные лыжи и многое другое!

Вы знаете, что ласты для плавания были изобретены Беном Франклином в 12 лет? А 16-летний подросток Джордж Ниссен

решил смастерить «подпрыгивающую установку», на которой можно было бы подпрыгивать и выполнять различные трюки в воздухе – так появился батут! Самой юной изобретательницей в России является 10-летняя москвичка Анастасия Родимина, которая придумала новый способ печатной графики.

И все эти «открытия» дети делают ежедневно! Только нужно дать детям «почву» – плодород-

ную, питательную, когда ребенок может наблюдать, расспрашивать, рассматривать и рассуждать. Поощряя любознательность, сообщая детям знания, вовлекая их в различные виды деятельности, мы способствуем расширению детского опыта. А накопление опыта и знаний – это необходимая предпосылка для будущей творческой деятельности. Кроме того, мышление дошкольников более свободно и независимо, чем у взрослого, и его нужно развивать. От этого будет зависеть творческий потенциал взрослого человека.

Многие мастера-педагоги, ученые выделяют основные факторы творческого развития детей:

- ✓ Создание обстановки, опережающей развитие детей. Раннее развитие малыша: раннее плавание, гимнастика, затем раннее чтение, счет, раннее знакомство с различными инструментами и материалами.

- ✓ Предоставление ребенку больше свободы в выборе деятельности, в чередовании дел,

в продолжительности занятий одним каким-либо делом, в выборе способов и т.д.

- ✓ Ненавязчивая, умная, доброжелательная помощь взрослого. Самое главное здесь – превращать свободу не во вседозволенность, а в помощь и подсказку.

- ✓ Психологическая обстановка и наличие свободного времени, теплая дружелюбная атмосфера в семье и детском коллективе. Взрослые должны создать безопасную психологическую базу для возвращения ребенка из творческого поиска и собственных открытий. Важно постоянно стимулировать ребенка к творчеству, проявлять сочувствие к его неудачам и исключить из обихода замечания и осуждения.

Привлечение внимания к проблеме развития детского творчества стало главной целью организации в детском саду №26 выставки «Изобретай-ка».

Участниками выставки стали более 60 воспитанников детского сада. Представленные

экспонаты просто поражают: они могут самостоятельно вертеть руками, проезжать препятствия, шагать, зажигать лампочку от тепла руки... Это различные роботы, «подающие конфеты», «чистильщики», пауки-массажеры и прочие механические игрушки и игры, которые не оставляют равнодушным ни одного человека. Эти изобретения поражают свободой детской фантазии!

На выставке есть экспонаты, изготовленные из «ненужных» вещей непривычным или нестандартным способом: божьи коровки из ложек, самолеты из палочек для мороженого, гусеница из пуговиц, робот из пластикового стаканчика и т.д. Браво нашим маленьким гениям и, конечно, их родителям!

**Лариса Яковleva,
заместитель заведующей
детского сада №26
по воспитательной
и методической работе**

Зима в «Заботливых пчелках»

Сказочные колядки

В начале года в детском саду «Лесная сказка» в группе «Заботливые пчелки» прошли Святочные колядки. В этот день ребята принесли из дома одежду для ряжения, угождения друг для друга. Все вместе раскрасили обрядовую звезду, приготовили бубенцы, колокольчики и корзины для угождения. И с песнями, закличками, пожеланиями богатства и счастья, которые заучивали всю предыдущую неделю, пошли в гости.



Заглянули в средние группы «Звонкие колокольчики» и «Солнечные зайчики», зашли к старшему воспитителю Ольге Анатольевне и логопеду Ольге Александровне, не забыли костюмера Аллу Семеновну. Всем хозяевам очень нравилось встречать у себя в гостях «колядовщиков», участвовать в рождественских гаданиях, играх, водить хороводы, слушать веселые песенки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год. Каждый

хозяин одарил колядующих угождением.

Отличное настроение подарили «ряженые» детям и сотрудникам детского сада. А какое настроение было у самих ребят! С каким блеском в глазах они рассказывали родителям о том, как прошел их праздник! На наш взгляд, ознакомление детей с традициями русского народа в раннем возрасте несет не только положительный эмоциональный настрой, но и позволяет не забыть и сохранить исконно-русские традиции.

**Олеся Арсланова, Ирина Михайлова,
педагоги детского сада «Лесная сказка», фото авторов**

Теплый Новый год



В группе «Заботливые пчелки» прошел мастер-класс на тему «Елочные украшения из фетра или теплый Новый год». На наш мастер-класс пришли мамы и папы, братья и сестры наших ребятишек. В такой теплой семейной обстановке мы сделали гирлянду из елочек, которой сразу же и украсили группу.

Благодаря такой совместной увлекательной работе у нас в группе появились игрушки, которые будут радовать нас еще долгие годы. А теплый и веселый праздник будет по-настоящему семейным, если готовиться к нему вместе!

Добрые мастер-классы

В рамках волонтерской акции «Добрые мастер-классы» ученицы 8А гимназии №42 помогли воспитанникам детского сада «Лесная сказка» сделать праздничные открытки. На этот раз мы навестили ребят из группы «Гномики». Заранее приобрели материалы, договорились с воспитателями, которые с радостью приняли наше предложение.

Мы раздали детям картон, нарезанные полоски цветной бумаги, фломастеры, цветной скотч и сделали новогоднюю елочку. Вместе мы приклеивали полоски на картон, а после ребята сами рисовали елочные игрушки, подарки и снежинки.

Когда мы попали в детский сад «Лесная Сказка», на нас нахлынули очень теплые эмоции, вряд ли в каком-то другом месте можно увидеть столько улыбок в благодарность за мастер-класс.



**Катерина Олейник,
8А, гимназия №42**

Зимний именинник



18 января принято считать днем рождения Снеговика. Дети подготовительной группы «Озорные стрекозы» решили его отметить: смотрели видео, проходили испытания, участвовали в квест-игре. Дети отгадывали загадки, лепили из пластилина, рисовали и раскрашивали снеговиков. Кроме того, в группе организовали выставку поделок «Новогодний Снеговик».

**Наталья Яковleva,
Наталья Ситдыкова,
педагоги детского сада
«Лесная сказка»,
фото авторов**



ТУРАГЕНТСТВО

Уважаемые жители Лесной Поляны!
Дорогие друзья! Соседи!

ШЕНГЕН НА 5 ЛЕТ мы знаем, как это сделать



К нам часто обращаются с просьбой открыть визу «На подольше». Понимаем ваше желание и готовы в этом помочь! Не секрет, что большинство стран Шенгенского Соглашения (наша любимая Европа) открывают визы на 3 месяца, а максимальный срок – 5 лет.

Сейчас самое щедрое на выдачу визы на 5 лет – Французское посольство. Мы с радостью поможем вам в получении визы данной страны в Новосибирске.

От вас понадобится минимальный пакет документов: заграничный паспорт, справка с места работы, выписка со счета, фото. Все остальное сделаем мы! Стоимость оформления визы «под ключ» – 11 000 рублей.

Также оформляем визы других стран шенгенского соглашения: Испания, Италия, Чехия и др., Япония, Китай.

По визам стран США, Великобритания, Австралия – консультации по четвергам, специалист Анна Орловская.



Наш адрес: Лесная поляна, пр. Весенний, д.6, ТЦ «Жираф»

8 (3842) 45-24-15, 8 (3842) 331-777

8-951-165-64-76

@anextour_lesnaya_42



ГАЗПРОМБАНК



от 9,7%

ставка
по ипотеке

СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ
ВАШЕЙ ИПОТЕКИ

РЕФИНАНСИРОВАНИЕ ИПОТЕКИ

8-800-100-07-01 | gazprombank.ru

*0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон, Теле2, Мотив

Целевое назначение: рефинансирование под залог квартиры, на которую зарегистрировано право собственности / под залог имущественных прав требования (по договору долевого участия / уступки). Минимальная ставка по кредиту: 9,7% годовых. Процентная ставка увеличивается на 1 п. п. в случае отсутствия страхования жизни / здоровья заемщика. На период до регистрации залога в пользу Банка ПТБ (АО), процентная ставка увеличивается на 1 п. п. — при предоставлении заемщиком (залогодателем) нотариально удостоверенной доверенности представителю Банка на регистрацию залога, на 2 п. п. — при предоставлении доверенности. Валюта кредита: рубли РФ. Минимальная сумма кредита: 500 тыс. руб., но не менее 15% от стоимости недвижимости. Максимальная сумма кредита: при рефинансировании кредита под залог квартиры на вторичном рынке недвижимости — 45 млн руб., но не более 60% от стоимости недвижимости. Максимальный срок кредита: 7 лет. Требование о предоставлении залога на первичном рынке недвижимости: при рефинансировании квартиры на первичном рынке недвижимости — залог квартиры, на которую оформлено право собственности; при рефинансировании кредита на приобретение от 20 до 65 лет, стаж работы на последнем месте не менее 6 месяцев (общий — не менее 1 года). Подробная информация на www.gazprombank.ru и по тел.: 8-800-100-07-01. Информация приведена на 08.02.2019 и не является офертой. Банк ПТБ (АО). Генеральная лицензия банка № 354. Реклама.

РОСЦВЕТГОРГ
ЦВЕТОЧНЫЙ СКЛАД

ВСЕГДА
СВЕЖИЕ ЦВЕТЫ
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ!

Кемерово, ж.р. Лесная поляна пр. Весенний, 6 тел. 900-206

PARA PLAN

design studio

Дизайн интерьера
Отделочные работы
Ландшафтный дизайн
3D-визуализация и виртуальные туры
Макетная мастерская

Воплощение Ваших Идей!

Тел. 8-909-516-55-00
E-mail: paraplan5500@gmail.com

слетать.ру
сеть туристических агентств

ТВОЯ ПОРЦИЯ РАЯ
В КАЖДОМ ТУРЕ

г. Кемерово, ж/р Лесная поляна, ул. Молодежная, д. 14
8 (384) 267-03-77
KMR4.SLETAT.RU

СЕМЕЙНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

ЛЕЧЕНИЕ КАРИЕСА И ЕГО ОСЛОЖНЕНИЙ
 КОСМЕТИЧЕСКАЯ РЕСТАВРАЦИЯ
 ПРОТЕЗИРОВАНИЕ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
 СОВРЕМЕННАЯ АНЕСТЕЗИЯ
 ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ГИГИЕНА
 ОТБЕЛИВАНИЕ
 УКРАШЕНИЕ ЗУБОВ СКАЙСАМИ
 ПРОФИЛАКТИКА КАРИЕСА

ВЕСЬМА УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ, ГАРАНТИЯ

7-950-592-89-93
76-56-82

Лесная Поляна, ул. Молодёжная, 14

салон штор
Адиз

портьерные ткани
рулонные шторы
покрывала
роллайты
карнизы
жалюзи

- Рассрочка платежа
- Дизайн интерьеров
- Индивидуальный подход
- Выезд дизайнера в любой район города и области
- Установка карнизов и штор
- Текстильное оформление балконов и лоджий

Лесная Поляна, б-р Осенний, 1
 (цоколь, правое крыло)
 тел.: 8-906-975-30-08, 8-983-596-30-90,
 сайт: adiz.ru.com.

ДЕКОРАТИВНЫЙ КАМЕНЬ

от производителя
в Кемерово

от 330 р/м² белый цвет

производство доставка монтаж
+7(923)6170911 **+7(923)6170081**

vk.com/decorkem ok.ru/decorkem decor-grupp.ru